

КУЙБЫШЕВЦЫ

НАЧИНАЮТ ГАСТРОЛИ

Вчера в наш город прибыл коллектив старейшего в стране Куйбышевского драматического театра имени М. Горького.

Сегодня — начало гастролей. В них примут участие народные артисты РСФСР В. Е. Красева, А. И. Демич, Н. Н. Засухин, заслуженные артисты республики С. И. Боголюбова, В. А. Ершова, К. А. Девяткин, Н. Н. Кузьмин, С. И. Пономарев и многие другие мастера театра.

Гастроли открываются спектаклем «Мать». В главных ролях выступают: народные артисты РСФСР В. Е. Красева (Ниловна), Н. Н. Засухин (Павел), заслуженный артист РСФСР Н. Н. Кузьмин (Андрей Находка).

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Н. А. Бондарев сказал:

— Мы уже второй раз в Горьком. Хотелось, чтобы и на этот раз требовательные горьковчане не были разочарованы. Поэтому мы включили в репертуар не только новые спектакли, но и лучшие из того, что нами было создано в предыдущие годы.

До встреч на спектаклях, дорогие горьковчане!

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ
Г. ГОРЬКИЙ

★ 1 ИЮН 1955